



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ “Ο ΕΡΜΗΣ”

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Δ.Σ. σε συνεργασία με την γυναικεία επιτροπή οργανώνουν
Πρωτοχρονιατικό Χορό
τη **Δευτέρα 31 Δεκεμβρίου 2012 και ώρα 7μμ**
στο κτήριο του Συλλόγου 279 FOREST RD, BEXLEY.

Φαγητό και ποτό \$60, παιδιά κάτω των 12 ετών δωρεάν

Θα υποδεχτούμε όλοι μαζί τον καινούργιο χρόνο και θα αναδεικνύεται και ο τυχερός της βραδιάς με τα εισιτήρια της εισόδου με ένα σταυρό από οπαλ, αξίας \$500.

Λόγου περιορισμένου χώρου κλείστε τις θέσεις έγκαιρος στο τηλέφωνο του γραφείου από Δευτέρα 9 το πρωί έως Σαββάτο 9567 6005 ζητήστε τον Δημήτρη ή τον Μιχάλη τον κ.Αδαμόπουλο στο 9599 4662, την κυρία Μπαντούνα 9708 2450, την κυρία Βασιλοπούλου 9597 5216 την κυρία Στασινοπούλου 9787 2279 ή στην κυρία Ρένα.

Όλοι ευπρόσδεκτοι.

Εκ των Δ. Σχέσεων Δ. Φαρός
0405 163 720

15137



ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΝΩΣΙΣ Ν.Ν.Ο.

ΑΠΕΙΡΩΤΑΝ

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ



Αγαπητά μέλη και φίλοι των Ηπειρωτών

Με την ευκαιρία των εορτών των Χριστουγέννων και του Νέου Έτους, τα Διοικητικά Συμβούλια της Πανηπειρωτικής Ένωσης και του Συνδέσμου Ηπειρωτών σας εύχονται Χρόνια Πολλά και κάθε ευτυχία για τον καινούργιο χρόνο 2013.

Στις 26 Δεκεμβρίου (Boxing Day) σας προσκαλούμε στη Λέσχη του Μεγάλου Αλεξάνδρου, (160-164 Livingstone Rd. Marrickville) 7μμ για να γιορτάσουμε μαζί στον Χριστουγεννιάτικο χορό μας.

Ο Συμπατριώτης και υποστηρικτής μας Νίκος Δημάκης θα μας ετοιμάσει τα πιο νόστιμα φαγητά, ενώ για τη διασκέδασή μας επέλεξε την καλύτερη ορχήστρα.

Τιμή εισιτηρίου μετά φαγητού για ενήλικες \$35.00. Για παιδιά (κάτω των 12 ετών) δωρεάν.

Επίσης την Κυριακή 13 Ιανουαρίου 2013 σας περιμένουμε στην καθιερωμένη εκδρομή μας στο Dolls Point. Θα υπάρχουν στη διάθεσή σας σουβλάκια και ποτά. (Σε περίπτωση βροχής η εκδρομή θα αναβληθεί για την Κυριακή 20 Ιανουαρίου).

Η παρουσία σας και στις δυο εκδηλώσεις θα μας γεμίσει χαρά.

Παρακαλούμε για κρατήσεις θέσεων, για το χορό της 26ης Δεκεμβρίου, τηλεφωνήστε μέχρι τις 22 Δεκεμβρίου στα τηλέφωνα:

Κωνσταντίνος Κιτσαντώνης	9809 4549
Παναγιώτης Χατζής	9637 5389
Νίκος Βαγεράκας	9810 4418
Ευάγγελος Τασιούλας	9807 1947
Βασίλειος Τασιούλας	9633 2732

Για τα Διοικητικά Συμβούλια
Νίκος Βαγεράκας

15160

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΧΑΡΤΩΝ ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

«Σπόντα» της Samsung στην Apple

Μετά τα πρόσφατα γεγονότα με τους χάρτες της Apple στην Αυστραλία, η Samsung βρήκε την ευκαιρία να κάνει πιο επιθετική τη διαφημιστική της καμπάνια. Φυσικά για να κάνει κάτι τέτοιο έπρεπε να χρησιμοποιήσει ένα Galaxy SIII και το επίκεντρο είναι οι Google Maps είναι καλύτεροι από τους αντίστοιχους της Apple.

Η νέα διαφημιστική ιδέα έχει τοποθετηθεί στην κεντρική οδό του Σίδνεϊ, George Street και περιλαμβάνει ένα poster που δείχνει τη συσκευή της Samsung, ένα τζιπ και κάποια είδη κάμπινγκ.

Το μήνυμα στο poster παραπέμπει σε κάποιον που έχει χάσει το δρόμο του επειδή δε χρησιμοποίησε ένα καλό σύστημα πλοήγησης όπως αυτό της Samsung.

Δε γίνεται άμεση αναφορά στους χάρτες



της Apple, όμως είναι εύλογο για τον καθένα να υποθέσει πως υπάρχει κάποια σχέση ανάμεσα σε αυτή τη διαφήμιση και το περιστατικό στην πόλη Mildura της Βικτώριας, που οι χάρτες της αμερικάνικης εταιρίας, τη μετέφεραν κατά 70 χιλιόμετρα μακριά από την πραγματική της τοποθεσία.

2.100 Αυστραλοί βρίσκονται «εγκλωβισμένοι» στο Φιτζί



Περισσότεροι από 2.000 Αυστραλοί βρίσκονται «εγκλωβισμένοι» στο Φιτζί, το οποίο απειλείται από τον ισχυρό κυκλώνα «Εβαν». Ανάμεσά τους είναι και 700 ανήλικοι που πήγαν εκεί στο πλαίσιο των εκδηλώσεων για τη λήξη της φετινής σχολικής χρονιάς, γνωστή πλέον ως «σκοούλις».

Οι αρμόδιες αρχές του Φιτζί προειδοποι-

ούν ότι ο τροπικός κυκλώνας (κατηγορίας 4 στην πεντάβαθμη κλίμακα επικινδυνότητας) αναμένεται να προκαλέσει μεγάλες ζημιές, γι' αυτό και ζήτησαν από χιλιάδες άτομα να εγκαταλείψουν τις εορτές τους και να τρέξουν στα καταφύγια.

Ο Αυστραλός υπουργός Εξωτερικών, Μπομπ Καρρ, δήλωσε χθες ότι στο Φιτζί βρίσκονται περίπου 2.100 Αυστραλοί.

ΣΤΗΝ ΤΑΣΜΑΝΙΑ

Διπλή δολοφονία και απόπειρα αυτοκτονίας

Τα πτώματα μιας 31χρονης γυναίκας και ενός 34χρονου άντρα, ανακάλυψε την Κυριακή η αστυνομία, σε σπίτι της περιοχής Χάμιλτον στην Τασμανία. Την αστυνομία ειδοποίησε για τη διπλή δολοφονία η 9χρονη κόρη της άτυχης γυναίκας.

Εκπρόσωπος της αστυνομίας δήλωσε ότι δράστης του διπλού φονικού πιστεύεται ότι είναι ένας 59χρονος, πρώην σύντροφος

της 31χρονης. Ο άντρας αυτός βρέθηκε σε αυτοκίνητο που ήταν σταθμευμένο στην άκρη ενός δρόμου της περιοχής Λάκλαν, 45 χλμ μακριά, με μια σφαίρα στο κεφάλι. Νοσηλεύεται δε στο Βασιλικό Νοσοκομείο του Χόμπαρτ σε κρίσιμη κατάσταση. Στο αυτοκίνητο βρισκόταν σώος και αβλαβής ο μόλις 12 μηνών γιός του, τον οποίο απέκτισε με την 31χρονη γυναίκα.

Ανήλικος στο εδώλιο για τον φόνο 53χρονου

Με την κατηγορία της δολοφονίας ενός 53χρονου άντρα, που διαπράχθηκε τον περασμένο Οκτώβριο στο Σέντραλ Κόστ της Ν.Ν.Ουαλίας, συνελήφθη προχθές ένα αγόρι 15 χρόνων. Εκπρόσωπος της αστυνομίας είπε ότι ο 15χρονος συνελήφθη στο Σαν Ρέμο και μετά τις ανακρίσεις, ασκήθηκε εναντίον του ποινική δίωξη

για διάρρηξη κατοικίας στην περιοχή Χάμιλτον Τέρας και για πρόκληση σοβαρών σωματικών κακώσεων σε βάρος του Bill Gogos, στις 26 Οκτωβρίου. Ο 53χρονος Gogos υπέκυψε στο μοιραίο στο Νοσοκομείο του Γκόσφορντ.

Ο 15χρονος προσήχθη χθες στο Δικαστήριο Ανηλίκων του Γόϊ Γόϊ και προφυλακίστηκε μέχρι να γίνει η δίκη του.